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Rada Miejska w Kluczborku 

Rada Miejska w Kluczborku 

 

Protokół nr XIX 

XIX Sesja w dniu 26 listopada 2025. 

Obrady rozpoczęto 26 listopada 2025 o godz. 16:00, a zakończono o godz. 16:43 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 21 członków. 

Obecni: 

1. Krzysztof Adamski 

2. Kryspin Cieplik 

3. Mateusz Dybka 

4. Ewa Felusiak 

5. Henryk Fraszek 

6. Marek Gąszczak 

7. Janusz Kallus 

8. Jan Kałuża 

9. Stanisław Konarski 

10. Andrzej Konwiński 

11. Andrzej Kosmala 

12. Anna Król 

13. Kamilla Kuźmicka 

14. Adam Michalewski 

15. Dariusz Morawiec 

16. Anna Poloczek 

17. Piotr Rewienko 

18. Piotr Sitnik 

19. Adam Sokołowski 

20. Adam Szmigiel 

21. Marek Wojna 

 

1. Sprawy porządkowo-organizacyjne: 

 

W sesji udział wzięli Burmistrz Miasta Kluczborka Jarosław Kielar, Z-ca Burmistrza Roman 

Kamiński, II Z-ca Burmistrza Dariusz Mazurczak, Skarbnik Gminy Piotr Lewald, Sekretarz 

Gminy Maciej Tomaszczyk, Radca Prawny Michał Skóra, Sołtysi. 

1) otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności podejmowanych uchwał, 

Przewodniczący Rady poinformował, że na sali obecnych jest 21 Radnych, zatem obrady 

będą prawomocne. 
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2) ustalenie porządku obrad, 

Przewodniczący poinformował, że wpłynął wniosek Burmistrza Jarosława Kielara o przyjęcie 

do porządku obrad projektu uchwały nr 035 w sprawie zmiany uchwały nr XVIII/232/25 z 

dnia 29 października 2025 r. w sprawie zmiany uchwały nr XII/155/25 z dnia 26 marca 2025 

r. w sprawie przyznania dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty 

budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków lub znajdującym się w gminnej 

ewidencji zabytków. 

 

Głosowano w sprawie: 

wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały pod numerem 035 w sprawie zmiany 

uchwały nr XVIII/232/25 z dnia 29 października 2025 r. w sprawie zmiany uchwały nr 

XII/155/25 z dnia 26 marca 2025 r. w sprawie przyznania dotacji na prace konserwatorskie, 

restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków lub 

znajdującym się w gminnej ewidencji zabytków. 

Wyniki głosowania 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Krzysztof Adamski, Kryspin Cieplik, Mateusz Dybka, Ewa Felusiak, Henryk Fraszek, Marek 

Gąszczak, Janusz Kallus, Jan Kałuża, Stanisław Konarski, Andrzej Konwiński, Andrzej 

Kosmala, Anna Król, Kamilla Kuźmicka, Adam Michalewski, Dariusz Morawiec, Anna 

Poloczek, Piotr Rewienko, Piotr Sitnik, Adam Sokołowski, Adam Szmigiel , Marek Wojna 

 

Głosowano w sprawie: 

ustalenie porządku obrad. 

Wyniki głosowania 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Krzysztof Adamski, Kryspin Cieplik, Mateusz Dybka, Ewa Felusiak, Henryk Fraszek, Marek 

Gąszczak, Janusz Kallus, Jan Kałuża, Stanisław Konarski, Andrzej Konwiński, Andrzej 

Kosmala, Anna Król, Kamilla Kuźmicka, Adam Michalewski, Dariusz Morawiec, Anna 

Poloczek, Piotr Rewienko, Piotr Sitnik, Adam Sokołowski, Adam Szmigiel , Marek Wojna 

 

3) przyjęcie protokołu z sesji nr XVIII z dnia 29 października 2025 r., 

 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcie protokołu z sesji nr XVIII z dnia 29 października 2025 r.,. 

Wyniki głosowania 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Krzysztof Adamski, Kryspin Cieplik, Mateusz Dybka, Ewa Felusiak, Henryk Fraszek, Marek 
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Gąszczak, Janusz Kallus, Jan Kałuża, Stanisław Konarski, Andrzej Konwiński, Andrzej 

Kosmala, Anna Król, Kamilla Kuźmicka, Adam Michalewski, Dariusz Morawiec, Anna 

Poloczek, Piotr Rewienko, Piotr Sitnik, Adam Sokołowski, Adam Szmigiel , Marek Wojna 

 

 

4) informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej o działaniach między sesjami. 

 

W dniu 19 listopada 2025 r. posiedzenie odbyła Komisja Kultury, Oświaty, Sportu i 

Turystyki. Tematem posiedzenia była analiza projektów uchwał, analiza projektu budżetu i 

wieloletniej prognozy finansowej na 2026 r. oraz informacja na temat inwestycji i remontów 

infrastruktury sportowej w OSiR w Kluczborku oraz w placówkach oświatowych Gminy 

Kluczbork. W posiedzeniu uczestniczyli Burmistrz Miasta, Pierwszy Zastępca Burmistrza, 

Drugi Zastępca Burmistrza oraz Skarbnik.  

 

W dniu 19 listopada 2025 r. posiedzenie odbyła Komisja Spraw Obywatelskich i Socjalnych. 

Tematem posiedzenia była analiza projektów uchwał oraz analiza projektu budżetu i 

wieloletniej prognozy finansowej na 2026 r. W posiedzeniu uczestniczyli Burmistrz Miasta, 

Pierwszy Zastępca Burmistrza, Drugi Zastępca Burmistrza oraz Skarbnik.  

 

W dniu 20 listopada 2025 r. posiedzenie odbyła Komisja ds. Wsi, Rolnictwa, Leśnictwa, 

Gospodarki Żywnościowej i Ochrony Środowiska. Tematem posiedzenia była analiza 

projektów uchwał oraz analiza projektu budżetu i wieloletniej prognozy finansowej na 2026 r. 

W posiedzeniu uczestniczyli Burmistrz Miasta, Pierwszy Zastępca Burmistrza oraz Skarbnik.  

W dniu 24 listopada 2025 r. posiedzenie odbyła Komisja Rewizyjna. Tematem posiedzenia 

była analiza sprawozdania z działalności Burmistrza Miasta oraz kontrola działań w zakresie 

Centrum Kultury w Kluczborku. W posiedzeniu uczestniczył Burmistrz Miasta, Pierwszy 

Zastępca Burmistrza, Drugi Zastępca Burmistrza oraz Dyrektor Centrum Kultury w 

Kluczborku.  

W dniu 25 listopada 2025 r. posiedzenie odbyła Komisja Budżetu, Rozwoju Gospodarczego 

i Gospodarki Miejskiej. Tematem posiedzenia była analiza projektów uchwał oraz analiza 

projektu budżetu i wieloletniej prognozy finansowej na 2026 r. W posiedzeniu uczestniczyli 

Burmistrz Miasta, Drugi Zastępca Burmistrza oraz Skarbnik. 

 

2. Interpelacje i zapytania Radnych. 

 

Przewodniczący Rady poinformował, że od ostatniej sesji nie wpłynęła żadna interpelacja ani 

zapytanie. Przewodniczący przypomniał, że interpelacje i zapytania, jak i odpowiedzi na nie, 

trafiają do Radnego składającego interpelację oraz zapytanie, a także publikowane są w 

Biuletynie Informacji Publicznej. Nikt z Radnych nie zgłosił interpelacji ani zapytania. 

 

3. Podjęcie uchwał w sprawie: 

Odczytanie opinii przez Przewodniczących Komisji. 



4 
 

Opinia Komisji Kultury Oświaty Sportu i Turystyki  

Na posiedzeniu w dniu 19 listopada 2025 r. analizując materiały na sesję Komisja 

uwzględniła wniesioną uwagę do projektu uchwały w sprawie nadania statutu Sołectwa 

Gotartów, która wpłynęła podczas konsultacji społecznych, po czym pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały wraz z wniesioną uwagą. Pozostałe projekty uchwał Komisja 

zaopiniowała pozytywnie. 

Opinia Komisji Spraw Obywatelskich i Socjalnych  

Na posiedzeniu w dniu 19 listopada 2025 r. analizując materiały na sesję Komisja 

uwzględniła wniesioną uwagę do projektu uchwały w sprawie nadania statutu Sołectwa 

Gotartów, która wpłynęła podczas konsultacji społecznych, po czym pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały wraz z wniesioną uwagą. Pozostałe projekty uchwał Komisja 

zaopiniowała pozytywnie. 

Opinia Komisji ds. Wsi, Rolnictwa, Leśnictwa, Gospodarki Żywnościowej i Ochrony 

Środowiska  

Na posiedzeniu w dniu 20 listopada 2025 r. analizując materiały na sesję Komisja 

uwzględniła wniesioną uwagę do projektu uchwały w sprawie nadania statutu Sołectwa 

Gotartów, która wpłynęła podczas konsultacji społecznych, po czym pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały wraz z wniesioną uwagą. Pozostałe projekty uchwał Komisja 

zaopiniowała pozytywnie. 

Opinia Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego i Gospodarki Miejskiej  

Na posiedzeniu w dniu 25 listopada 2025 r. analizując materiały na sesję Komisja 

uwzględniła wniesioną uwagę do projektu uchwały w sprawie nadania statutu Sołectwa 

Gotartów, która wpłynęła podczas konsultacji społecznych po czym pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały wraz z wniesioną uwagą. Komisja uwzględniła również poprawkę do 

projektu uchwały w sprawie nadania statutu Sołectwa Borkowice, która wpłynęła w trakcie 

obrad komisji po czym pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały wraz z wniesioną 

poprawką. Pozostałe projekty uchwał Komisja zaopiniowała pozytywnie. 

 

1) w sprawie umorzenia wierzytelności, 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie umorzenia wierzytelności. 

Wyniki głosowania 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Krzysztof Adamski, Kryspin Cieplik, Mateusz Dybka, Ewa Felusiak, Henryk Fraszek, Marek 

Gąszczak, Janusz Kallus, Jan Kałuża, Stanisław Konarski, Andrzej Konwiński, Andrzej 

Kosmala, Anna Król, Kamilla Kuźmicka, Adam Michalewski, Dariusz Morawiec, Anna 

Poloczek, Piotr Rewienko, Piotr Sitnik, Adam Sokołowski, Adam Szmigiel, Marek Wojna 
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2) w sprawie uchylenia uchwały nr XVIII/227/25 Rady Miejskiej w Kluczborku z dnia 29 

października 2025 r. w sprawie ustalenia strefy płatnego parkowania, wysokości opłat oraz 

określenia sposobu pobierania opłat za postój pojazdów samochodowych w strefie płatnego 

parkowania na terenie miasta Kluczborka. 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie uchylenia uchwały nr XVIII/227/25 Rady Miejskiej w Kluczborku z dnia 29 

października 2025 r. w sprawie ustalenia strefy płatnego parkowania, wysokości opłat oraz 

określenia sposobu pobierania opłat za postój pojazdów samochodowych w strefie płatnego 

parkowania na terenie miasta Kluczborka, 

Wyniki głosowania 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Krzysztof Adamski, Kryspin Cieplik, Mateusz Dybka, Ewa Felusiak, Henryk Fraszek, Marek 

Gąszczak, Janusz Kallus, Jan Kałuża, Stanisław Konarski, Andrzej Konwiński, Andrzej 

Kosmala, Anna Król, Kamilla Kuźmicka, Adam Michalewski, Dariusz Morawiec, Anna 

Poloczek, Piotr Rewienko, Piotr Sitnik, Adam Sokołowski, Adam Szmigiel , Marek Wojna 

 

 

3) w sprawie ustalenia strefy płatnego parkowania, wysokości opłat oraz określenie sposobu 

pobierania opłat za postój pojazdów samochodowych w strefie płatnego parkowania na 

terenie miasta Kluczborka. 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie ustalenia strefy płatnego parkowania, wysokości opłat oraz określenie sposobu 

pobierania opłat za postój pojazdów samochodowych w strefie płatnego parkowania na 

terenie miasta Kluczborka, 

Wyniki głosowania 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Krzysztof Adamski, Kryspin Cieplik, Mateusz Dybka, Ewa Felusiak, Henryk Fraszek, Marek 

Gąszczak, Janusz Kallus, Jan Kałuża, Stanisław Konarski, Andrzej Konwiński, Andrzej 

Kosmala, Anna Król, Kamilla Kuźmicka, Adam Michalewski, Dariusz Morawiec, Anna 

Poloczek, Piotr Rewienko, Piotr Sitnik, Adam Sokołowski, Adam Szmigiel , Marek Wojna 

 

4) w sprawie przyjęcia Programu współpracy Gminy Kluczbork z organizacjami 

pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 

2026. 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie przyjęcia Programu współpracy Gminy Kluczbork z organizacjami pozarządowymi 

oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2026, 

Wyniki głosowania 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
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Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Krzysztof Adamski, Kryspin Cieplik, Mateusz Dybka, Ewa Felusiak, Henryk Fraszek, Marek 

Gąszczak, Janusz Kallus, Jan Kałuża, Stanisław Konarski, Andrzej Konwiński, Andrzej 

Kosmala, Anna Król, Kamilla Kuźmicka, Adam Michalewski, Dariusz Morawiec, Anna 

Poloczek, Piotr Rewienko, Piotr Sitnik, Adam Sokołowski, Adam Szmigiel , Marek Wojna 

 

5) w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego wypłacanego strażakowi 

ratownikowi i kandydatowi na strażaka ratownika będących członkami ochotniczych straży 

pożarnych z terenu Gminy Kluczbork. 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego wypłacanego strażakowi 

ratownikowi i kandydatowi na strażaka ratownika będących członkami ochotniczych straży 

pożarnych z terenu Gminy Kluczbork, 

Wyniki głosowania 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Krzysztof Adamski, Kryspin Cieplik, Mateusz Dybka, Ewa Felusiak, Henryk Fraszek, Marek 

Gąszczak, Janusz Kallus, Jan Kałuża, Stanisław Konarski, Andrzej Konwiński, Andrzej 

Kosmala, Anna Król, Kamilla Kuźmicka, Adam Michalewski, Dariusz Morawiec, Anna 

Poloczek, Piotr Rewienko, Piotr Sitnik, Adam Sokołowski, Adam Szmigiel , Marek Wojna 

 

Burmistrz Jarosław Kielar zabrał głos, dziękując wszystkim sołtysom, radom sołeckim i 

mieszkańcom za przygotowanie i aktywny udział w tworzeniu statutów sołectw, podkreślając 

rolę tych osób w tym procesie. Burmistrz dodał, że wraz ze Skarbnikiem Piotrem Lewaldem 

odbył robocze spotkanie z Panią Przewodniczącą konwentu sołtysów, która zawnioskowała o 

zwiększenie diety dla sołtysów od 1 stycznia. Po analizie, taka uchwała zostanie złożona do 

Rady Miejskiej. Będzie to zwiększenie w kwocie 100 zł, czyli 12% od 1 stycznia 2026 r. 

Jeszcze raz podziękował za tworzenie statutów oraz za pracę na rzecz mieszkańców. 

Przewodniczący Piotr Sitnik także podziękował w imieniu Radnych za pracę i 

zaangażowanie, podkreślając że wie, że poświęcili dużo czasu na pracę ze statutami. 

 

6) w sprawie nadania Statutu Sołectwu Bażany. 

Głos zabrał wiceprzewodniczący Piotr Rewienko, nawiązując do spotkania Komisji Budżetu 

w dniu poprzedzającym sesję RM, na której zwracał uwagę na poprawkę Nadzoru Prawnego 

Wojewody opolskiego do statutu Krzywizny. Nadzór nie wskazał podstawy prawnej, 

natomiast nakazał wpisać do tych statutów punkt o tym, że zebrania wiejskie mogą być 

rejestrowane lub transmitowane po wyrażeniu zgody przez wszystkich uczestników. 

Wiceprzewodniczący dodał, że wczoraj miał wątpliwości, teraz już nie ma żadnych. Od 

niektórych sołtysów dostał informację, że jest to niezgodne z przepisami prawa, nie można 
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zabronić uczestnikom rejestrowania zebrania. Wątpliwości jedynie budzi rozpowszechnianie 

nagrania w Internecie. Zaproponował poprawkę w §8 pkt.7, który brzmi: „zebranie wiejskie 

może być rejestrowane lub transmitowane po wyrażeniu zgody przez wszystkich uczestników 

zebrania na udostępnienie danych osobowych„ na „zebranie wiejskie może być rejestrowane”. 

Jeżeli ktoś chce rozpowszechniać nagranie, naraża się na odpowiedzialność związaną z 

innymi przepisami. Wiceprzewodniczący dodał, że rejestrować może każdy, czy to sołtys, aby 

zapewnić sobie bezpieczeństwo w danej sytuacji, czy uczestnik zebrania. Następnie może to 

być wykorzystane prawnie, zależy to od osoby nagrywającej. Nie można zabronić 

rejestrowania spotkania, skoro prawo pozwala. 

 

Przewodniczący Piotr Sitnik udzielił głosu Radcy Michałowi Skórze.  

Wypowiedź nieczytelna. 

Przewodniczący podsumował wypowiedź Radcy mówiąc, że zapis w projektach uchwał 

dotyczących sołectw jest taki sam jak zapis w statucie Krzywizny i nadzór prawny tego nie 

uchylił. Zwrócił się z pytaniem do Wiceprzewodniczącego, dlaczego nadzór prawny miałby 

teraz uchylić statuty sołectw, jeśli statutu Krzywizny nie uchylił? 

Wiceprzewodniczący Rewienko odpowiedział, że z tego co wie nadzór prawny wojewody nie 

podał żadnej podstawy prawnej.  

Odpowiedział Radca Skóra – wypowiedź nieczytelna.  

Wiceprzewodniczący odpowiedział, że w jego opinii jest to nieporozumienie, z żadnym 

urzędnikiem nie powinno się rozmawiać telefonicznie, tylko pisemnie z pieczątką i podpisem.  

Głos zabrał II zastępca Burmistrza Dariusz Mazurczak mówiąc, że jeżeli dobrze się orientuje 

to Nadzór Wojewody tworzą bardzo kompetentne osoby, które prowadzą szkolenia dla 

prawników, radców prawnych, którzy opiniują projekty aktów prawnych w urzędach. Dodał, 

że mówienie, iż nie wiadomo kto jest po drugiej stronie (słuchawki), owszem wiadomo kto, 

osoby które dla dobra procesu i procedowania nie wstrzymują postępowań, żeby się nie 

przedłużały. Stąd dobra praktyka, uzgodnień zanim coś zapadnie. Wynika to z tego, że bywa 

tak, że jakaś uchwała jest podjęta i wejdzie w życie i następuje konieczność zmian, a ona 

rodzi skutki prawne dla osób trzecich, których nie daje się odkręcić. 

O zabranie głosu poprosił Radny Janusz Kallus. Przewodniczący udzielił Radnemu głosu. 

Radny Kallus powiedział, że ma w pamięci procedurę uchwalania statutu sołectwa 

Krzywizna, które nie tak dawno było przeprowadzane. Rada została zobowiązana do 

naniesienia poprawek, po naniesieniu tych poprawek statut wszedł w życie i został 

zaakceptowany przez Nadzór Prawny Wojewody. Radny złożył wniosek o nie nanoszenie 

żadnych poprawek i przyjęcie statutów w treści, które zostały przedstawione w projektach 

uchwał. 

 

Przewodniczący udzielił głosu Radnemu Andrzejowi Kosmali, który stwierdził, że sprawa nie 

jest jasna i zaproponował nie głosować nad statutami, tylko dokładnie określić jaka decyzja 

ma być podjęta. Dodał, że jeśli statuty wprowadzimy w życie, a później okaże się, że są nie 

zgodne z prawem, to nie będzie można ich respektować.  
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Przewodniczący Piotr Sitnik zwrócił się do Radych słowami, że Radca Prawny 

przeanalizował i skonsultował projekty statutów, jeden wszedł już w życie. W związku z tym, 

Rada nie naraża się. Dodał, że w jego ocenie statuty są dobrze przygotowane i nie popiera 

wniosku Radnego Kosmali. 

 

Wiceprzewodniczący Rewienko dodał, że wycofa swój wniosek, natomiast wstrzyma się od 

głosu w głosowaniach nad projektami statutów. Dodał, że argumentem faktycznie jest to, że 

statut Krzywizny został podjęty. Jednak dla „świętego spokoju” złoży wniosek do Pana 

Burmistrza o wystąpienie do Nadzoru Wojewody z pytaniem, czy jest to zgodne z prawem (tj. 

rejestrowanie zebrań wiejskich po wyrażeniu zgody przez wszystkich uczestników spotkania). 

 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie nadania Statutu Sołectwu Bażany, 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Krzysztof Adamski, Kryspin Cieplik, Ewa Felusiak, Henryk Fraszek, Marek Gąszczak, Janusz 

Kallus, Jan Kałuża, Andrzej Konwiński, Anna Król, Adam Michalewski, Dariusz Morawiec, 

Piotr Rewienko, Piotr Sitnik, Adam Sokołowski, Adam Szmigiel , Marek Wojna 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) 

Mateusz Dybka, Stanisław Konarski, Andrzej Kosmala, Kamilla Kuźmicka, Anna Poloczek 

 

7) w sprawie nadania Statutu Sołectwu Bąków. 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie nadania Statutu Sołectwu Bąków, 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 6, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Krzysztof Adamski, Kryspin Cieplik, Ewa Felusiak, Henryk Fraszek, Marek Gąszczak, Janusz 

Kallus, Jan Kałuża, Andrzej Konwiński, Anna Król, Adam Michalewski, Dariusz Morawiec, 

Piotr Sitnik, Adam Sokołowski, Adam Szmigiel , Marek Wojna 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (6) 

Mateusz Dybka, Stanisław Konarski, Andrzej Kosmala, Kamilla Kuźmicka, Anna Poloczek, 

Piotr Rewienko 

 

8) w sprawie nadania Statutu Sołectwu Biadacz. 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie nadania Statutu Sołectwu Biadacz, 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 6, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
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Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Krzysztof Adamski, Kryspin Cieplik, Ewa Felusiak, Henryk Fraszek, Marek Gąszczak, Janusz 

Kallus, Jan Kałuża, Andrzej Konwiński, Anna Król, Adam Michalewski, Dariusz Morawiec, 

Piotr Sitnik, Adam Sokołowski, Adam Szmigiel , Marek Wojna 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (6) 

Mateusz Dybka, Stanisław Konarski, Andrzej Kosmala, Kamilla Kuźmicka, Anna Poloczek, 

Piotr Rewienko 

 

9) w sprawie nadania Statutu Sołectwu Bogacica. 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie nadania Statutu Sołectwu Bogacica, 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 6, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Krzysztof Adamski, Kryspin Cieplik, Ewa Felusiak, Henryk Fraszek, Marek Gąszczak, Janusz 

Kallus, Jan Kałuża, Andrzej Konwiński, Anna Król, Adam Michalewski, Dariusz Morawiec, 

Piotr Sitnik, Adam Sokołowski, Adam Szmigiel , Marek Wojna 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (6) 

Mateusz Dybka, Stanisław Konarski, Andrzej Kosmala, Kamilla Kuźmicka, Anna Poloczek, 

Piotr Rewienko 

 

10) w sprawie nadania Statutu Sołectwu Bogacka Szklarnia. 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie nadania Statutu Sołectwu Bogacka Szklarnia, 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 6, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Krzysztof Adamski, Kryspin Cieplik, Ewa Felusiak, Henryk Fraszek, Marek Gąszczak, Janusz 

Kallus, Jan Kałuża, Andrzej Konwiński, Anna Król, Adam Michalewski, Dariusz Morawiec, 

Piotr Sitnik, Adam Sokołowski, Adam Szmigiel , Marek Wojna 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (6) 

Mateusz Dybka, Stanisław Konarski, Andrzej Kosmala, Kamilla Kuźmicka, Anna Poloczek, 

Piotr Rewienko 

 

 

11) w sprawie nadania Statutu Sołectwu Bogdańczowice. 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie nadania Statutu Sołectwu Bogdańczowice, 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 6, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
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Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Krzysztof Adamski, Kryspin Cieplik, Ewa Felusiak, Henryk Fraszek, Marek Gąszczak, Janusz 

Kallus, Jan Kałuża, Andrzej Konwiński, Anna Król, Adam Michalewski, Dariusz Morawiec, 

Piotr Sitnik, Adam Sokołowski, Adam Szmigiel , Marek Wojna 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (6) 

Mateusz Dybka, Stanisław Konarski, Andrzej Kosmala, Kamilla Kuźmicka, Anna Poloczek, 

Piotr Rewienko 

 

 

12) w sprawie nadania Statutu Sołectwu Borkowice. 

Głosowano w sprawie: 

Poprawka do projektu statutu: - zmiana §7 ust 1 pkt 2 - zmniejszenie liczby osób 

wymaganych do złożenia wniosku o zwołanie zebrania wiejskiego z 50 osób na 30 osób. 

Wyniki głosowania 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Krzysztof Adamski, Kryspin Cieplik, Mateusz Dybka, Ewa Felusiak, Henryk Fraszek, Marek 

Gąszczak, Janusz Kallus, Jan Kałuża, Stanisław Konarski, Andrzej Konwiński, Andrzej 

Kosmala, Anna Król, Kamilla Kuźmicka, Adam Michalewski, Dariusz Morawiec, Anna 

Poloczek, Piotr Rewienko, Piotr Sitnik, Adam Sokołowski, Adam Szmigiel , Marek Wojna 

 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie nadania Statutu Sołectwu Borkowice, 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 6, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Krzysztof Adamski, Kryspin Cieplik, Ewa Felusiak, Henryk Fraszek, Marek Gąszczak, Janusz 

Kallus, Jan Kałuża, Andrzej Konwiński, Anna Król, Adam Michalewski, Dariusz Morawiec, 

Piotr Sitnik, Adam Sokołowski, Adam Szmigiel , Marek Wojna 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (6) 

Mateusz Dybka, Stanisław Konarski, Andrzej Kosmala, Kamilla Kuźmicka, Anna Poloczek, 

Piotr Rewienko 

 

13) w sprawie nadania Statutu Sołectwu Czaple Stare. 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie nadania Statutu Sołectwu Czaple Stare, 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 6, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 
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Krzysztof Adamski, Kryspin Cieplik, Ewa Felusiak, Henryk Fraszek, Marek Gąszczak, Janusz 

Kallus, Jan Kałuża, Andrzej Konwiński, Anna Król, Adam Michalewski, Dariusz Morawiec, 

Piotr Sitnik, Adam Sokołowski, Adam Szmigiel , Marek Wojna 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (6) 

Mateusz Dybka, Stanisław Konarski, Andrzej Kosmala, Kamilla Kuźmicka, Anna Poloczek, 

Piotr Rewienko 

 

 

14) w sprawie nadania Statutu Sołectwu Gotartów, 

Głosowano w sprawie: 

Uwaga do projektu statutu: - zmiana §7 ust 1 pkt 2 - zmniejszenie liczby osób wymaganych 

do złożenia wniosku o zwołanie zebrania wiejskiego z 70 osób na 30 osób.. 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Krzysztof Adamski, Kryspin Cieplik, Ewa Felusiak, Henryk Fraszek, Marek Gąszczak, Janusz 

Kallus, Jan Kałuża, Stanisław Konarski, Andrzej Konwiński, Andrzej Kosmala, Anna Król, 

Kamilla Kuźmicka, Adam Michalewski, Dariusz Morawiec, Anna Poloczek, Piotr Rewienko, 

Piotr Sitnik, Adam Sokołowski, Adam Szmigiel , Marek Wojna 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Mateusz Dybka 

 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie nadania Statutu Sołectwu Gotartów,. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 6, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Krzysztof Adamski, Kryspin Cieplik, Ewa Felusiak, Henryk Fraszek, Marek Gąszczak, Janusz 

Kallus, Jan Kałuża, Andrzej Konwiński, Anna Król, Adam Michalewski, Dariusz Morawiec, 

Piotr Sitnik, Adam Sokołowski, Adam Szmigiel, Marek Wojna 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (6) 

Mateusz Dybka, Stanisław Konarski, Andrzej Kosmala, Kamilla Kuźmicka, Anna Poloczek, 

Piotr Rewienko 

 

 

15) w sprawie nadania Statutu Sołectwu Krasków, 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie nadania Statutu Sołectwu Krasków,. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 6, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
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ZA (15) 

Krzysztof Adamski, Kryspin Cieplik, Ewa Felusiak, Henryk Fraszek, Marek Gąszczak, Janusz 

Kallus, Jan Kałuża, Andrzej Konwiński, Anna Król, Adam Michalewski, Dariusz Morawiec, 

Piotr Sitnik, Adam Sokołowski, Adam Szmigiel , Marek Wojna 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (6) 

Mateusz Dybka, Stanisław Konarski, Andrzej Kosmala, Kamilla Kuźmicka, Anna Poloczek, 

Piotr Rewienko 

 

 

16) w sprawie nadania Statutu Sołectwu Kujakowice Dolne. 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie nadania Statutu Sołectwu Kujakowice Dolne, 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 6, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Krzysztof Adamski, Kryspin Cieplik, Ewa Felusiak, Henryk Fraszek, Marek Gąszczak, Janusz 

Kallus, Jan Kałuża, Andrzej Konwiński, Anna Król, Adam Michalewski, Dariusz Morawiec, 

Piotr Sitnik, Adam Sokołowski, Adam Szmigiel , Marek Wojna 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (6) 

Mateusz Dybka, Stanisław Konarski, Andrzej Kosmala, Kamilla Kuźmicka, Anna Poloczek, 

Piotr Rewienko 

 

 

17) w sprawie nadania Statutu Sołectwu Kujakowice Górne. 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie nadania Statutu Sołectwu Kujakowice Górne, 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 6, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Krzysztof Adamski, Kryspin Cieplik, Ewa Felusiak, Henryk Fraszek, Marek Gąszczak, Janusz 

Kallus, Jan Kałuża, Andrzej Konwiński, Anna Król, Adam Michalewski, Dariusz Morawiec, 

Piotr Sitnik, Adam Sokołowski, Adam Szmigiel, Marek Wojna 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (6) 

Mateusz Dybka, Stanisław Konarski, Andrzej Kosmala, Kamilla Kuźmicka, Anna Poloczek, 

Piotr Rewienko 

 

 

18) w sprawie nadania Statutu Sołectwu Kuniów. 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie nadania Statutu Sołectwu Kuniów, 

Wyniki głosowania 
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ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 6, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Krzysztof Adamski, Kryspin Cieplik, Ewa Felusiak, Henryk Fraszek, Marek Gąszczak, Janusz 

Kallus, Jan Kałuża, Andrzej Konwiński, Anna Król, Adam Michalewski, Dariusz Morawiec, 

Piotr Sitnik, Adam Sokołowski, Adam Szmigiel , Marek Wojna 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (6) 

Mateusz Dybka, Stanisław Konarski, Andrzej Kosmala, Kamilla Kuźmicka, Anna Poloczek, 

Piotr Rewienko 

 

 

19) w sprawie nadania Statutu Sołectwu Ligota Dolna. 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie nadania Statutu Sołectwu Ligota Dolna, 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 6, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Krzysztof Adamski, Kryspin Cieplik, Ewa Felusiak, Henryk Fraszek, Marek Gąszczak, Janusz 

Kallus, Jan Kałuża, Andrzej Konwiński, Anna Król, Adam Michalewski, Dariusz Morawiec, 

Piotr Sitnik, Adam Sokołowski, Adam Szmigiel , Marek Wojna 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (6) 

Mateusz Dybka, Stanisław Konarski, Andrzej Kosmala, Kamilla Kuźmicka, Anna Poloczek, 

Piotr Rewienko 

 

 

20) w sprawie nadania Statutu Sołectwu Ligota Górna i Zamecka. 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie nadania Statutu Sołectwu Ligota Górna i Zamecka, 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 6, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Krzysztof Adamski, Kryspin Cieplik, Ewa Felusiak, Henryk Fraszek, Marek Gąszczak, Janusz 

Kallus, Jan Kałuża, Andrzej Konwiński, Anna Król, Adam Michalewski, Dariusz Morawiec, 

Piotr Sitnik, Adam Sokołowski, Adam Szmigiel , Marek Wojna 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (6) 

Mateusz Dybka, Stanisław Konarski, Andrzej Kosmala, Kamilla Kuźmicka, Anna Poloczek, 

Piotr Rewienko 

 

 

21) w sprawie nadania Statutu Sołectwu Łowkowice. 

Głosowano w sprawie: 
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w sprawie nadania Statutu Sołectwu Łowkowice, 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 6, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Krzysztof Adamski, Kryspin Cieplik, Ewa Felusiak, Henryk Fraszek, Marek Gąszczak, Janusz 

Kallus, Jan Kałuża, Andrzej Konwiński, Anna Król, Adam Michalewski, Dariusz Morawiec, 

Piotr Sitnik, Adam Sokołowski, Adam Szmigiel , Marek Wojna 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (6) 

Mateusz Dybka, Stanisław Konarski, Andrzej Kosmala, Kamilla Kuźmicka, Anna Poloczek, 

Piotr Rewienko 

 

 

22) w sprawie nadania Statutu Sołectwu Maciejów. 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie nadania Statutu Sołectwu Maciejów, 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 6, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Krzysztof Adamski, Kryspin Cieplik, Ewa Felusiak, Henryk Fraszek, Marek Gąszczak, Janusz 

Kallus, Jan Kałuża, Andrzej Konwiński, Anna Król, Adam Michalewski, Dariusz Morawiec, 

Piotr Sitnik, Adam Sokołowski, Adam Szmigiel , Marek Wojna 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (6) 

Mateusz Dybka, Stanisław Konarski, Andrzej Kosmala, Kamilla Kuźmicka, Anna Poloczek, 

Piotr Rewienko 

 

 

23) w sprawie nadania Statutu Sołectwu Nowa Bogacica. 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie nadania Statutu Sołectwu Nowa Bogacica, 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 6, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Krzysztof Adamski, Kryspin Cieplik, Ewa Felusiak, Henryk Fraszek, Marek Gąszczak, Janusz 

Kallus, Jan Kałuża, Andrzej Konwiński, Anna Król, Adam Michalewski, Dariusz Morawiec, 

Piotr Sitnik, Adam Sokołowski, Adam Szmigiel , Marek Wojna 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (6) 

Mateusz Dybka, Stanisław Konarski, Andrzej Kosmala, Kamilla Kuźmicka, Anna Poloczek, 

Piotr Rewienko 
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24) w sprawie nadania Statutu Sołectwu Smardy Dolne. 

Głosowano w sprawie 

w sprawie nadania Statutu Sołectwu Smardy Dolne, 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 6, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Krzysztof Adamski, Kryspin Cieplik, Ewa Felusiak, Henryk Fraszek, Marek Gąszczak, Janusz 

Kallus, Jan Kałuża, Andrzej Konwiński, Anna Król, Adam Michalewski, Dariusz Morawiec, 

Piotr Sitnik, Adam Sokołowski, Adam Szmigiel , Marek Wojna 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (6) 

Mateusz Dybka, Stanisław Konarski, Andrzej Kosmala, Kamilla Kuźmicka, Anna Poloczek, 

Piotr Rewienko 

 

 

25) w sprawie nadania Statutu Sołectwu Smardy Górne, 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie nadania Statutu Sołectwu Smardy Górne, 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 6, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Krzysztof Adamski, Kryspin Cieplik, Ewa Felusiak, Henryk Fraszek, Marek Gąszczak, Janusz 

Kallus, Jan Kałuża, Andrzej Konwiński, Anna Król, Adam Michalewski, Dariusz Morawiec, 

Piotr Sitnik, Adam Sokołowski, Adam Szmigiel , Marek Wojna 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (6) 

Mateusz Dybka, Stanisław Konarski, Andrzej Kosmala, Kamilla Kuźmicka, Anna Poloczek, 

Piotr Rewienko 

 

 

26) w sprawie nadania Statutu Sołectwu Unieszów. 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie nadania Statutu Sołectwu Unieszów,. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 6, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Krzysztof Adamski, Kryspin Cieplik, Ewa Felusiak, Henryk Fraszek, Marek Gąszczak, Janusz 

Kallus, Jan Kałuża, Andrzej Konwiński, Anna Król, Adam Michalewski, Dariusz Morawiec, 

Piotr Sitnik, Adam Sokołowski, Adam Szmigiel, Marek Wojna 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (6) 

Mateusz Dybka, Stanisław Konarski, Andrzej Kosmala, Kamilla Kuźmicka, Anna Poloczek, 

Piotr Rewienko 
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27) w sprawie nadania Statutu Sołectwu Żabiniec, 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie nadania Statutu Sołectwu Żabiniec, 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 6, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Krzysztof Adamski, Kryspin Cieplik, Ewa Felusiak, Henryk Fraszek, Marek Gąszczak, Janusz 

Kallus, Jan Kałuża, Andrzej Konwiński, Anna Król, Adam Michalewski, Dariusz Morawiec, 

Piotr Sitnik, Adam Sokołowski, Adam Szmigiel , Marek Wojna 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (6) 

Mateusz Dybka, Stanisław Konarski, Andrzej Kosmala, Kamilla Kuźmicka, Anna Poloczek, 

Piotr Rewienko 

 

 

28) w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie nieruchomości od Powiatu 

Kluczborskiego. 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie nieruchomości od Powiatu 

Kluczborskiego, 

Wyniki głosowania 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Krzysztof Adamski, Kryspin Cieplik, Mateusz Dybka, Ewa Felusiak, Henryk Fraszek, Marek 

Gąszczak, Janusz Kallus, Jan Kałuża, Stanisław Konarski, Andrzej Konwiński, Andrzej 

Kosmala, Anna Król, Kamilla Kuźmicka, Adam Michalewski, Dariusz Morawiec, Anna 

Poloczek, Piotr Rewienko, Piotr Sitnik, Adam Sokołowski, Adam Szmigiel , Marek Wojna 

 

29) w sprawie zmiany uchwały nr XV/191/25 Rady Miejskiej w Kluczborku z dnia 26 

czerwca 2025 r. w sprawie utworzenia ośrodka wsparcia dziennego pod nazwą „Dzienny Dom 

Pobytu" i połączenia go z Ośrodkiem Pomocy Społecznej w Kluczborku. 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie zmiany uchwały nr XV/191/25 Rady Miejskiej w Kluczborku z dnia 26 czerwca 

2025 r. w sprawie utworzenia ośrodka wsparcia dziennego pod nazwą „Dzienny Dom Pobytu" 

i połączenia go z Ośrodkiem Pomocy Społecznej w Kluczborku, 

Wyniki głosowania 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Krzysztof Adamski, Kryspin Cieplik, Mateusz Dybka, Ewa Felusiak, Henryk Fraszek, Marek 

Gąszczak, Janusz Kallus, Jan Kałuża, Stanisław Konarski, Andrzej Konwiński, Andrzej 

Kosmala, Anna Król, Kamilla Kuźmicka, Adam Michalewski, Dariusz Morawiec, Anna 
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Poloczek, Piotr Rewienko, Piotr Sitnik, Adam Sokołowski, Adam Szmigiel , Marek Wojna 

 

30) w sprawie zmiany uchwały nr LVII/806/23 Rady Miejskiej w Kluczborku z dnia 29 marca 

2023 r. w sprawie ustanowienia Statutu Ośrodka Pomocy Społecznej w Kluczborku, 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie zmiany uchwały nr LVII/806/23 Rady Miejskiej w Kluczborku z dnia 29 marca 

2023 r. w sprawie ustanowienia Statutu Ośrodka Pomocy Społecznej w Kluczborku, 

Wyniki głosowania 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Krzysztof Adamski, Kryspin Cieplik, Mateusz Dybka, Ewa Felusiak, Henryk Fraszek, Marek 

Gąszczak, Janusz Kallus, Jan Kałuża, Stanisław Konarski, Andrzej Konwiński, Andrzej 

Kosmala, Anna Król, Kamilla Kuźmicka, Adam Michalewski, Dariusz Morawiec, Anna 

Poloczek, Piotr Rewienko, Piotr Sitnik, Adam Sokołowski, Adam Szmigiel , Marek Wojna 

 

 

31) w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w ośrodku 

wsparcia – Dziennym Domu Pobytu w Kluczborku. 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w ośrodku 

wsparcia – Dziennym Domu Pobytu w Kluczborku, 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Krzysztof Adamski, Kryspin Cieplik, Mateusz Dybka, Ewa Felusiak, Henryk Fraszek, Marek 

Gąszczak, Janusz Kallus, Jan Kałuża, Stanisław Konarski, Andrzej Konwiński, Andrzej 

Kosmala, Anna Król, Kamilla Kuźmicka, Adam Michalewski, Dariusz Morawiec, Anna 

Poloczek, Piotr Sitnik, Adam Sokołowski, Adam Szmigiel , Marek Wojna 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Piotr Rewienko 

 

32) w sprawie szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w ośrodkach wsparcia – 

schroniskach dla osób bezdomnych oraz schroniskach dla osób bezdomnych z usługami 

opiekuńczymi. 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w ośrodkach wsparcia – 

schroniskach dla osób bezdomnych oraz schroniskach dla osób bezdomnych z usługami 

opiekuńczymi, 

Wyniki głosowania 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
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Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Krzysztof Adamski, Kryspin Cieplik, Mateusz Dybka, Ewa Felusiak, Henryk Fraszek, Marek 

Gąszczak, Janusz Kallus, Jan Kałuża, Stanisław Konarski, Andrzej Konwiński, Andrzej 

Kosmala, Anna Król, Kamilla Kuźmicka, Adam Michalewski, Dariusz Morawiec, Anna 

Poloczek, Piotr Rewienko, Piotr Sitnik, Adam Sokołowski, Adam Szmigiel , Marek Wojna 

 

33) w sprawie zmiany w wieloletniej prognozie finansowej. 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie zmiany w wieloletniej prognozie finansowej, 

Wyniki głosowania 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Krzysztof Adamski, Kryspin Cieplik, Mateusz Dybka, Ewa Felusiak, Henryk Fraszek, Marek 

Gąszczak, Janusz Kallus, Jan Kałuża, Stanisław Konarski, Andrzej Konwiński, Andrzej 

Kosmala, Anna Król, Kamilla Kuźmicka, Adam Michalewski, Dariusz Morawiec, Anna 

Poloczek, Piotr Rewienko, Piotr Sitnik, Adam Sokołowski, Adam Szmigiel , Marek Wojna 

 

 

34) w sprawie zmian w budżecie Gminy Kluczbork na 2025 rok. 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie zmian w budżecie Gminy Kluczbork na 2025 rok, 

Wyniki głosowania 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Krzysztof Adamski, Kryspin Cieplik, Mateusz Dybka, Ewa Felusiak, Henryk Fraszek, Marek 

Gąszczak, Janusz Kallus, Jan Kałuża, Stanisław Konarski, Andrzej Konwiński, Andrzej 

Kosmala, Anna Król, Kamilla Kuźmicka, Adam Michalewski, Dariusz Morawiec, Anna 

Poloczek, Piotr Rewienko, Piotr Sitnik, Adam Sokołowski, Adam Szmigiel , Marek Wojna 

 

 

35) w sprawie zmiany uchwały nr XVIII/232/25 z dnia 29 października 2025 r. w sprawie 

zmiany uchwały nr XII/155/25 z dnia 26 marca 2025 r. w sprawie przyznania dotacji na prace 

konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru 

zabytków lub znajdującym się w gminnej ewidencji zabytków. 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie zmiany uchwały nr XVIII/232/25 z dnia 29 października 2025 r. w sprawie zmiany 

uchwały nr XII/155/25 z dnia 26 marca 2025 r. w sprawie przyznania dotacji na prace 

konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru 

zabytków lub znajdującym się w gminnej ewidencji zabytków. 

Wyniki głosowania 
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ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Krzysztof Adamski, Kryspin Cieplik, Mateusz Dybka, Ewa Felusiak, Henryk Fraszek, Marek 

Gąszczak, Janusz Kallus, Jan Kałuża, Stanisław Konarski, Andrzej Konwiński, Andrzej 

Kosmala, Anna Król, Kamilla Kuźmicka, Adam Michalewski, Dariusz Morawiec, Anna 

Poloczek, Piotr Rewienko, Piotr Sitnik, Adam Sokołowski, Adam Szmigiel, Marek Wojna 

 

4. Odpowiedzi na zgłoszone w pkt. 2 interpelacje i zapytania Radnych. 

 

Radni nie zgłosili interpelacji ani zapytań. 

 

 

5. Sprawozdanie z działalności Burmistrza za okres między sesjami: 

 

1) opinia komisji rewizyjnej, 

Opinia Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Kluczborku  

do sprawozdania z działalności Burmistrza Miasta Kluczborka za okres od 22.10.2025 r. do 

18.11.2025 r. Na posiedzeniu w dniu 24 listopada 2025 r. Komisja dokonała analizy 

sprawozdania z działalności Burmistrza Miasta Kluczborka za okres między sesjami. 

Wyjaśnień udzielił Burmistrz Miasta oraz Pierwszy Zastępca Burmistrza w następujących 

sprawach:  

Zarządzenia A – 2- w sprawie przygotowania i przeprowadzenia ćwiczenia z zakresu 

ochrony ludności i obrony cywilnej;  

A - 11 – w sprawie ogłoszenia naboru i powołania Komisji Konkursowej w celu 

przeprowadzenia konkursu i wyłonienia kandydata na stanowisko inspektora w Wydziale 

Finansowym Urzędu Miejskiego w Kluczborku;  

Umowy, aneksy, zlecenia, zamówienia  

B – 542 – Akt notarialny Repertorium A Nr 4508/2025, Krajowy Ośrodek Wsparcia 

Rolnictwa ul. Karolkowa 30, 01-207 Warszawa, Nieodpłatne przekazanie niezabudowanej 

działki nr 2308 o pow. 0,2772 ha położonej w Kluczborku;  

B – 545 – Zamówienie, Reznak Sp. z o.o. ul. Wspólna 1s 45-839 Opole, Zakup tabliczek 

dwustronnych w ramkach oraz słupków stalowych;  

B – 546 – Akt notarialny Repertorium A Nr 2583/2025, Osoby fizyczne, Zakup przez Gminę 

Kluczbork niezabudowanej działki nr 162/11 położonej w Gotartowie,  

B – 547 – Zlecenie 37/OSP/2025/ML, REWA Ewa Felusiak, Zamkowa 2, 46-200 Kluczbork, 

Zlecenie dostawy posiłku regeneracyjnego dla strażaków OSP gminy Kluczbork;  

B – 548 – Umowa Nr GM.39.2025.MS, CR Iluminacje Sp. z o.o. ul. Stefana Okrzei 2, 43-300 

Bielsko- Biała, Zakup i dostawa iluminacji świątecznych;  



20 
 

B – 551 – GM.40.2025.NP, Biuro Obsługi Technicznej „ROAD”, ul. Księdza Skargi 51, 46-

203 Kluczbork, Budowa ul. Młyńskiej w Kluczborku;  

B – 554 – OLiOC/1/2025, PPHU Mirosław Lisiecki, ul. Bąkowska 1, 46-200 Biadacz, 

Zlecenie wykonania zadania pn „Modernizacja budynku w Biadaczu na potrzeby utworzenia 

Oddziału Terenowego Nr 1 Gminnego Magazynu Ochrony Ludności i Zarządzania 

Kryzysowego w Kluczborku.  

Po wyjaśnieniach w/w sprawozdanie przegłosowano jednogłośnie. 

 

2) dyskusja, 

 

Nikt z obecnych nie zabrał głosu. 

 

3) przyjęcie sprawozdania 

 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcie sprawozdania. 

Wyniki głosowania 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Krzysztof Adamski, Kryspin Cieplik, Mateusz Dybka, Ewa Felusiak, Henryk Fraszek, Marek 

Gąszczak, Janusz Kallus, Jan Kałuża, Stanisław Konarski, Andrzej Konwiński, Andrzej 

Kosmala, Anna Król, Kamilla Kuźmicka, Adam Michalewski, Dariusz Morawiec, Anna 

Poloczek, Piotr Rewienko, Piotr Sitnik, Adam Sokołowski, Adam Szmigiel , Marek Wojna 

 

6. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych w gminie Kluczbork w roku szkolnym 

2024/2025. 

 

Przewodniczący poinformował, że Radni otrzymali Raport w wiadomości e-mail i programie 

E-sesja. 

 

7. Wolne wnioski i informacje. 

 

Przewodniczący poinformował, że Urząd Skarbowy w Kluczborku dostarczył analizę 

oświadczeń majątkowych za 2024 rok. Poprosił Sekretarza Macieja Tomaszczyka o zabranie 

głosu. 

Sekretarz poinformował, że żadne oświadczenie majątkowe nie zostało przekazane do 

Centralnego Biura Antykorupcyjnego, dodał że jest to dobra wiadomość. Natomiast 

wiadomość niedobra, że nadal występują błędy i się powtarzają. Na pytania co dalej należy 

zrobić z informacjami o błędach, nie ma procedury w ustawie o samorządzie gminnym, 

procedury dotyczącej składania korekty oświadczeń majątkowych. Taką korektę oświadczenia 

każdy z obecnych może złożyć, natomiast nie ma takiego obowiązku. Chyba, że Urząd 
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Skarbowy o taką korektę wystąpi. Skarbnik podsumował wypowiedź prośbą o zwrócenie 

uwagi na błędy i w kolejnych oświadczeniach majątkowych ich niepopełnianie.  

 

Przewodniczący Piotr Sitnik poinformował następnie, że Klub Radnych Ziemia Kluczborska i 

Klub Radnych Koalicja Obywatelska złożyły wniosek z projektem uchwały dotyczącej 

wprowadzenia zakazu nocnej sprzedaży alkoholu na terenie gminy Kluczbork. Wniosek 

został skierowany do Wydziału Promocji i Rozwoju Gminy w celu dalszego procedowania, tj. 

ogłoszenia konsultacji społecznych. 

Kolejno Przewodniczący poinformował, że Sejmik Województwa Opolskiego, uchwałą nr 

20/232/2025 z dnia 28 października 2025 r. przyjął apel do Parlamentu Europejskiego oraz 

Rady Unii Europejskiej o odrzucenie lub niewyrażenie zgody na ratyfikację planowanej 

umowy o wolnym handlu z państwami Ameryki Łacińskiej Mercosur. Pismo zostało 

skierowane na Komisję ds. Wsi, Rolnictwa, Leśnictwa, Gospodarki Żywnościowej i Ochrony 

Środowiska, która poparła zasadność wyżej wymienionej uchwały. Komisja wniosła o 

przygotowanie projektu uchwały na najbliższą sesję.  

Przewodniczący oznajmił, że Przewodniczący Rady Gminy Tarnów Opolski przysłał do 

wiadomości uchwałę nr 21/160/2025 Rady Gminy Tarnów Opolski z dnia 28 października 

2025 w sprawie przyjęcia apelu w sprawie modernizacji linii kolejowych strategicznych dla 

rozwoju województwa opolskiego i południowozachodniej Polski. Pismo zostanie 

przedstawione na komisjach.  

Kończąc wypowiedź Przewodniczący poinformował, że kolejna sesja Rady Miejskiej w 

Kluczborku odbędzie się 22 grudnia o godz. 15:00. 

Nikt nie wniósł sprzeciwu, co do proponowanej daty.  

Następnie Przewodniczący zapytał Radnych, czy ktoś chce jeszcze zabrać głos. 

 

Radny Mateusz Dybka zwrócił się do Przewodniczącego i Radnych, informując mieszkańców 

gminy, że w miesiącu październiku złożył wniosek w imieniu kupców do Pana Burmistrza o 

przeprowadzenie konsultacji społecznych. Początkiem listopada otrzymał odpowiedź z 

informacją, że Burmistrz odmawia wszczęcia procedury konsultacji społecznych. Radny 

Dybka oznajmił, że przyjmuje odpowiedź. Przytoczył argument odmowy, który mówił o tym, 

że trend prowadzenia handlu na targowisku w dobie całego kraju umiera z racji przeniesienia 

handlu do dyskontów i sklepów wielkopowierzchniowych oraz że takie konsultacje społeczne 

są prowadzone na bieżąco przez MZOK w Kluczborku. Radny Dybka wyraził swoje 

ubolewanie nad tą decyzją, ponieważ chciał aby kupcy mogli się wypowiedzieć. Nawiązał 

jeszcze do uzasadnienia, w którym jak twierdzi pojawiła się nieprawa tzn. że według terminu 

uchwały Rady Miejskiej wnioski należy zgłaszać do 20 września i że nie złożył takiego 

wniosku. Sprostował, że 19 września złożył trzynaście wniosków, w imieniu Klubu Radnych 

Stąd Jesteśmy, do budżetu gminy Kluczbork na rok 2025. Trzeci z tych wniosków, był to 

wniosek o zabezpieczenie pieniędzy w kwocie 100 tysięcy. Radny poprosił o sprostowanie.  

 

Następnie głos zabrał Radny Krzysztof Adamski, który w imieniu Stowarzyszenia OSP 

Powiatu kluczborskiego zaprosił panów na badania w najbliższy piątek, 28 listopada do 

Galerii Miodowej, aby sprawdzić swoje narządy płciowe pod kątem profilaktyki 
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nowotworowej.  

 

Kolejno głos zabrała Radna Kamila Kuźmicka, która zapytała o przejście przez tory kolejowe 

przy ul. Kilińskiego. Nawiązała do słów II zastępcy Burmistrza Dariusza Mazurczaka sprzed 

dwóch miesięcy o zwołaniu komisji. Radna zapytała czy coś się posunęło do przodu? 

II zastępca Burmistrza Dariusz Mazurczak odpowiedział, że komisja się odbyła. Na miejscu 

byli przedstawiciele gminy, starostwa, policji, którzy z uwagi na wymiary drogi i jej specyfiki 

odmówili oznakowania przejścia w sposób przez p. Mazurczaka zaproponowany. Zastępca 

jest umówiony na kolejne spotkanie z przedstawicielami policji, aby znaleźć jakieś 

rozwiązanie, które pozwoliłoby wydzielić ścieżkę pieszo- rowerową choćby po jednej stronie, 

żeby można było mówić o poprawie bezpieczeństwa tego przejścia. Zastępca przyznał, że 

sam był zaskoczony, ale otrzymał podstawy prawne i wyjaśnienie, z jakiego powodu nie 

można tego wyznaczyć w sposób podobny do przejazdu kolejowego w kierunku Opola. 

Przede wszystkim jest to droga powiatowa i druga rzecz przepisy techniczne wynikające z 

rozporządzeń w zakresie oznakowania nakładają na organizatora ruchu zachowania tych 

właśnie szerokości. W tym miejscu jest za wąsko, a przedstawiciel kolei absolutnie wykluczył 

jakąkolwiek inwestycję, która pozwoliłaby poszerzyć ten przejazd.  

 

Przewodniczący Sitnik zwrócił się do Radnej Kuźmickiej, że jej wypowiedź była zapytaniem, 

więc powinna się znaleźć w punkcie drugim, tj. interpelacje i zapytania.  

 

Radny Janusz Kallus poprosił członków Komisji Budżetu o pozostanie po zakończonej Sesji.  

 

8. Zamknięcie obrad. 

 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Piotr Sitnik zamknął obrady 

XIX sesji Rady Miejskiej w Kluczborku o godzinie 16:43. 

 

 

  

 Przewodniczący 

Rada Miejska w Kluczborku 

  

 

  

 

Przygotował(a): Anna Sochacka-Fila 

 

Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl 
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